Monster

Un StepAlong par Monster Shop (UK)
Boite de Rangement en Rotin 700l

214416/214417

Apercu de l'unité

Les boites de rangement en rotin Serafina et Marielle (700L) sont la solution
parfaite pour un rangement extérieur a la fois élégant et pratique. Avec une
grande capacité, elles sont idéales pour garder les coussins, les essentiels
de jardin ou d'autres objets bien organisés et protégés. Chaque boite est
dotée d'une doublure imperméable avec une fermeture éclair sécurisée
pour protéger vos affaires des intempéries. Congues pour compléter la
gamme de meubles modulaires, leurs finitions noires et grises élégantes
assurent qu'elles sintégrent parfaitement & tout décor extérieur, offrant & la
fois fonctionnalité et élégance pour votre espace jardin.

Spécifications

Dimensions :150cm x 72cm x 80cm
Poids : 20,96kg

Matériau : Polyrattan, Acier
Capagcité : 700L




Monster

Conseils de sécurité

« Assurez-vous d'avoir lu et bien compris le manuel d'instructions et les
conseils de sécurité avant d'utiliser ce produit.

« Assemblez toujours le produit avec au moins deux personnes pour
garantir une construction sdre et correcte.

« Suivez attentivement les instructions de montage pour éviter une
installation incorrecte qui pourrait compromettre la sécurité.

- Ne dépassez pas la capacité indiquée de la boite de rangement. Une
surcharge peut entrainer une instabilité ou endommager le produit.

- Utilisez la poignée et les roues fournies pour transporter la boite. Evitez
de soulever la boite lorsqu'elle est entierement chargée, sauf si cela est
absolument nécessaire.

« Lorsque vous soulevez la boite, utilisez des techniques de levage
appropriées pour minimiser le risque de blessure.

 Roulez la boite uniquement sur des surfaces planes et stables pour
éviter linstabilité. Rouler la boite sur des surfaces inégales pourrait
entrainer un basculement ou des dommages.

« Assurez-vous de bien fermer le couvercle avant de déplacer la boite
pour éviter une ouverture accidentelle.

« Gardez les mains & I'écart des vérins a gaz pendant l'utilisation pour
éviter les blessures par pincement des doigts.

« Assurez-vous que le produit est hors de portée des jeunes enfants et
veillez & ce qu'aucun enfant ne soit laissé sans surveillance pour éviter
les risques d'enfermement ou de mauvaise utilisation.

« Fermez et sécurisez toujours le couvercle lorsque la boite n'est pas
utilisée pour réduire le risque d'enfermement.

« Inspectez régulierement la boite de rangement pour détecter tout
signe d'usure ou de dommage, en particulier sur les roues, la poignée,
les vérins a gaz et le mécanisme du couvercle. Remplacez les pieces
endommagées rapidement.

- Evitez de placer le produit prés de sources de chaleur ou de flammes
nues, car les matériaux peuvent étre combustibles.




Monster

« Rangez la boite dans un environnement sec pour éviter
d'endommager le rotin et assurer sa longévité.

« N'utilisez pas le couvercle de la boite de rangement comme
marchepied, siege ou plateforme, car il n'est pas congu pour supporter
du poids.

« Manipulez le produit avec soin lors de I'assemblage et de l'utilisation
pour éviter dendommager le matériau en rotin.

- Eliminez les matériaux demballage en toute sécurité, en les gardant
hors de portée des enfants pour éviter les risques d'étouffement.

« Ne modifiez pas ou n'altérez pas le produit, car cela pourrait
compromettre la sécurité et annuler la garantie.

les piéces

2) Panneau arriére de la boite
de rangement

1) Panneau avant de la boite
de rangement

4) Panneau latéral droit de la
boite de rangement

3) Panneau latéral gauche de
la boite de rangement

6) Panneau de base de la
boite de rangement

5) Couvercle de la boite de
rangement

7) Housse de pluie A) M5xX15mm

B/C) M5x28mm D) M5x16mm

E) ©5,2/@12mm F) Rondelle

©5.2/612mm B6x013x8 mm




Monster

G) Vérin de couvercle de
boite de rangement

J) Pied

L) Charniére gauche du cou-
vercle de la boite de range-
ment

P) Poignée de la boite de
rangement

©815x250 mm

67x15x30 mm

@6x 175 mm

H) Roue

K) Charniére droite du cou-
vercle de la boite de range-
ment

M) Clé Allen

M5x80 mm




MonstersShop

2.

Axa

MSX1Smm | M5x80 mm

3.

B/Cxa Ex4 Mx1

| © |

MS5x28 mm | 95.2/912 mm | M5x80 mm

B/Cxs Exs Mx1

S| 6

MSx28 mm | 05.2/912 mm | M5x80 mm

. "':.‘ 4

= Un StepAlong par Monster Shop (UK)
Boite de Rangement en Rotin 700

instructions.monstershop.co.uk

5/9



MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

x 4 Ex4 Mx1

@ o

'8 mm ©5.2/@12 mm | M5x80 mm

x4 Ex4 Mx1

3 mm ©5.2/912 mm | M5x80 mm

Un StepAlong par Monster Shop (UK)

Boite de Rangement en Rotin 700 6/9




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

7.
Hx2 Jx2 Ex10
> -9
& | U
15 ) 5.2x@12mm | M5x80 mm

Ex 4 Fx4

@ o

©@5.2x@12mm | @6x@13x8 mm | B15x250mm | M5x80 mm

@x1

i

#E  Un StepAlong par Monster Shop (UK)
Boite de Rangement en Rotin 700

7/9



MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

Dx2 Px1

;

%)
12

Msxi6mm | @6xwsmm | O52x@2mm | M5x80mm

)

#E  Un StepAlong par Monster Shop (UK)
Boite de Rangement en Rotin 700

8/9



Monster

12. Entretien

« La boite de rangement en rotin doit étre stockée a l'intérieur par temps
défavorable, y compris en cas de fortes pluies et de basses
températures.

« Assurez-vous que les coussins sont complétement secs avant de les
ranger, pour éviter la croissance potentielle de moisissures ou de
mildiou.

- Vérifiez régulierement les vis et les boulons pour vous assurer que le
produit conserve sa solidité.

« Nous recommandons de nettoyer avec un chiffon doux et humide et
un détergent doux, en évitant les nettoyants abrasifs ou les produits
chimiques agressifs pour éviter dendommager le matériau.

13. Dépannage

- QUE FAIRE S'IL MANQUE DES PIECES DANS MA COMMANDE ?

Si une piece semble manquer dans votre commande, contactez notre
équipe de support client amicale et serviable dans les 7 jours suivant la
réception.

 POUR TOUS LES AUTRES PROBLEMES, VEUILLEZ CONTACTER NOTRE
EQUIPE DE SUPPORT CLIENT.




